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VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO N.  9/2022-24 

Seduta del 27/01/2023 – Convocazione Prot. 580/II.1 del 18.01.2023 -  

Alla presenza dei consiglieri: 

N.  Cognome e Nome Componente Presente Assente 

1 BORSELLA SALVATORE Dirigente Scolastico X  

2 ARZUFFI GABRIELE Genitore X  

3 BOLOGNA FABIO Genitore X  

4 BRAGAGNINI ALESSANDRA Docente X  

5 BRUNELLI BRUNA Genitore X  

6 CAMAGNI VERONICA Genitore X  

7 CATTONI STEFANO Genitore X  

8 CORTELEZZI LAURA Docente X  

9 DONADINI ELENA Genitore X  

10 FERRARO DOMENICA Ata X  

11 LORINO TIZIANA Docente X  

12 MAZZA SILVIA Ata X  

13 PAPIS CHIARA Genitore X  

14 PAPIS MARIA Docente X  

15 PUGGIONI LUISA Genitore X  

16 SERIO CHIRA Docente X  

17 SOMAINI PAOLA Docente X  

18 STAMERRA MARIA Docente X  

19 STEFANETTI FRANCESCA Docente X  

 

È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Il Presidente dà atto che il verbale della seduta precedente è stato inviato con la convocazione. Invita i componenti del Consiglio 

a segnalare richieste di cambiamento.  

Si passa alla discussione del punto 

1. APPROVAZIONE VEBALE SEDUTA PRECENTE – Delibera n. 47 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

all’unanimità  

DELIBERA 

- di approvare il verbale seduta precedente  

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 02/02/2023 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

Letto approvato e sottoscritto.  

 

            Il Segretario                                                                        Il Presidente  
        F.to Donadini Elena                                                                                                               F.to Veronica Camagni 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

2. VARIAZIONI AL PROGRAMMA ANNUALE 2022– Delibera n. 48 

Il Dirigente scolastico passa la parola alla Dsga che illustra le variazioni al PA 2022 intercorse dopo l’ultima seduta del 

19.12.2022. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico; 

SENTITA la Dsga 

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità 

DELIBERA 

- di approvare le variazioni al Programma Annuale 2022 nella stesura allegata, come parte integrante al presente provvedimento.  

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 02/02/2023 

 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 
 
Letto approvato e sottoscritto.  

 
            Il Segretario                                                                                                                                  Il Presidente 
         F.to Donadini Elena                                                                                                               F.to Veronica Camagni 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

3. COSTITUZIONE FONDO ECONOMALE MINUTE SPESE A.F. 2023 – Delibera n. 49 

Il Dirigente scolastico passa la parola alla Dsga, la quale espone il contenuto dell’allegato 3 “Costituzione Fondo Economale 

Minute Spese A.F. 2023” e ne illustra la normativa. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico; 

SENTITA la Dsga 

con votazione espressa a norma di legge 

DELIBERA 

- di approvare la costituzione del Fondo Economale Minute Spese A.F. 2023. 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 02/02/2023 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
 Il Segretario                                                                                                                                  Il Presidente 
F.to Donadini Elena                                                                                                               F.to Veronica Camagni 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

4. APPROVAZIONE PROGRAMMA ANNUALE 2023 – Delibera n. 50 

Il Dirigente scolastico passa la parola alla Dsga, la quale espone il contenuto della Relazione Illustrativa All. 4 alla convocazione.  

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico; 

SENTITA la Dsga 

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità 
DELIBERA 

- l’approvazione del Programma Annuale 2023 così come illustrato dal Dirigente e, per la parte contabile dalla Dsga, e corredato 

da tutti gli allegati previsti dalla normativa (All.4A, All.4B, All.4C, All.4D, All.4E) 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 02/02/2023 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
 Il Segretario                                                                                                                                  Il Presidente 
F.to Donadini Elena                                                                                                               F.to Veronica Camagni 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

5. REGOLAMENTO GESTIONE FONDO ECONOMALE – Delibera n. 51 

Il Dirigente scolastico precisa che occorre regolamentare il fondo economale delle minute spese, in assenza di uno specifico 

regolamento. Passa la parola alla Dsga, la quale illustra il contenuto del Regolamento, redatto ai sensi dell’art. 21 D.I. 129 del 

23.08.2018. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico; 

SENTITA la Dsga 

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità 
DELIBERA 

- di approvare il Regolamento Fondo Economale Minute spese, nella stesura allegata, come parte integrante al presente 

provvedimento   

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 02/02/2023 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
 Il Segretario                                                                                                                                  Il Presidente 
F.to Donadini Elena                                                                                                               F.to Veronica Camagni 
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